

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



缩小版三峡 工程通过完工验收 金清大港排涝通航两提升

本报讯（记者刘振清文/图）近日，金清新闻排涝二期工程第六标段通航套闸单位工程暨合同工程通过验收。

金清大港是金清水系的最大河流，发源于温黄乐三地交界的太湖山东南麓，自大溪镇出谷，一路向东，至路桥金清剑门港入东海。在温岭诸水系中，金清水系流域面积693平方公里，影响着大半个温岭。

为保证上游旱季灌溉水位和雨季泄洪排涝，淳熙九年（1182），南宋朝廷专门拨款，在新河镇蔡洋金清埭建造了一座宽一丈六尺、深一丈四尺的单孔闸，这是历史上第一座金清闸。

此后几百年，因修复多次且已移址的原闸年久损毁，清道光十八年（1838），再次迁址重建并将涵闸增至7孔。但因闸底比上游的琅岙闸高出二三尺，上不能泄洪、下不能阻潮，变成水患。在此后几年的大水中，闸内外民众为开闸放水，连连械斗丧命，水利变成水害，民众迫切要求重建金清闸。

1932年10月1日，选闸址于滨海镇拉萨汇的新金清闸开工建设，并于1934年8月8日竣工投入使用。新金清闸22孔，排水净宽55米，时为浙东最大的出海闸，温岭人称之为廿二洞闸。新金清闸担负着排涝、蓄淡、御咸的作用，每次台风和强降雨，都要开闸泄洪，遇上旱季，它又要闭闸蓄水。

新金清闸投运后，因上游河道不配套、外海淤积及两岸围涂等原因，造成水流阻滞，闸下的泄流量大减，泄洪量从原先设计的每秒700立方米减至实际的每秒280立



方米，使金清水系内涝成灾。

为解决新金清闸泄洪能力下降的瓶颈制约，增加港道泄洪排涝和通航能力，在金清新闻排涝二期工程中，我市决定在新金清闸原闸南岸增加一个排涝通航套闸。通航套闸主体工程由上游引航道、上闸首、闸室航道、下闸首、下游引航道、启闭机室组成，设两个各10米宽的通航孔，是一个缩小版三峡工程。

2010年1月，新金清闸通航套闸作为金清二期的枢纽工程正式开工，合同总价4436万元。但由于

施工环境复杂、政策处理干扰大、设计变更较多等原因，导致工期延误。又因变更、设计新增、主要材料调差及合同外新增内容等原因，送审结算价增至5550万元。

近日，市排涝工程建设有限公司会同市发改局、省水利水电工程质量与安全监督管理中心等单位，实地踏看了金清二期第六标段套闸及管理房，在听取汇报、查阅资料并认真讨论后，同意金清新闻排涝二期第六标段套闸合同工程通过验收。

套闸设计流量为每秒368立

方米，设计防洪标准20年一遇，首要功能是增加排涝泄洪能力，按照设计，二期工程建成后可达到3天暴雨310毫米、4天排涝1.56亿立方米的排涝标准，可使新金清闸泄洪能力增加近一倍，有效提高温黄平原的排涝功能和城市防洪能力；另一个功能是实现外海河道与内陆河之间互通航。由于河道拓宽加深，使得上游的内河航道等级从原来的内河9级航道提高到7级，通航能力提高两个等级，同时增加了通航里程。

大抓人才集聚 助推民营经济优化升级

来，我市充分发挥人才对产业发展的支撑引领作用，放大人才集聚效应，助推传统民营经济优化升级。除了温岭（杭州）飞地孵化器，我市还在计划与德国伍伯塔尔市共建温岭（德国）海外孵化器。根据企业人才需求，利用市场渠道，我市引进了一批领军人才，精准开展人才项目+民企民资对接，助力当地传统制造业龙头企业向世界级企业迈进；培育了一批行业工匠，实施校企合作体系、人才育引体系等六大工作人才体系建设，开展技能人才自主评价、技能大比武，为产业发展提供高技能人才队伍支撑；引进天津大学、江苏大学等11家高校设立研究院，共建科创服务中心，让企业共享一批研发团队。

此外，我市把三大类六小类人才引育指标列入泵业特色小镇、东部新区入园评审标准以及工业企业亩产论英雄评价体系，引导企业不断优化引才留才环境。

在资金扶持上，我市出台了《关于进一步推进产业优化升级振兴实体经济的若干意见》《温岭市人才新政十条》等政策，去年向各类民营企业兑现人才扶持资金、人才补助等专项资金2500多万元，2018年已安排预算4800多万元。我市还出台《温岭市人才创业创新企业金融扶持专项政策》，联合市人才服务支行推出人才创业企业最高500万元无抵押贷款，联合温岭联合村镇银行科技支行推出扶泵乐信贷产品，以比同档次执行利率低10%

的贷款利率扶持占产业主导地位的泵与电机企业发展，切实解决企业在技术改造、扩大产能方面的融资难题。

在打响活动品牌方面，我市不遗余力吸引行业才智集聚。连续两年举办高层次人才创业创新大赛，并在北美、欧洲、上海、深圳等人才集聚地设立分站赛，共吸引海内外360多个高层次人才项目参加。我市还做强泵与电机等主导产业的人才交流平台，今年通过人才沙龙、高峰论坛等一系列交流活动，吸引两院院士、国家级行业协会负责人等150多名专家教授、国内外200多家企业参与，释放广纳英才的强烈信号，进一步扩大温岭在相关领域的影响力和话语权。

今日 市区
天气 中雨 9~13

分类广告 遗失启事

●温岭市太平益民食品店遗失温岭市工商行政管理局2015年12月8日核发的注册号为331081602017152的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市太平益民食品店

2018年12月10日

●温岭市太平梅琴推拿店遗失温岭市工商行政管理局2015年8月7日核发的注册号为331081602135437的营业执照（副本），声明作废。

温岭市太平梅琴推拿店

2018年12月10日

●温岭市太平鹏杰数码产品店遗失温岭市工商行政管理局2014年9月17日核发的注册号为331081602125335的营业执照（正副本），声明作废。

温岭市太平鹏杰数码产品店

2018年12月10日

●陈春晓遗失温岭市市场监督管理局2017年7月26日核发的统一社会信用代码为92331081MA29X1G03A的营业执照（正副本），声明作废。

陈春晓

2018年12月10日

娃哈哈®

桶装饮用纯净水
锐舞派对饮用水

订水 太平 86217579
热线 城东 86184988

关于温岭市交通运输局局长现场接听12345电话的公告

2018年12月12日（星期三）上午9:00至10:30，温岭市交通运输局局长潘华荣将在市12345政务服务投诉举报中心现场接听电话，受理关于我市公共交通服务、路政运政、重点工程建设等方面的投资、意见、建议及相关政策法规咨询。欢迎广大市民届时拨打12345热线电话。

温岭市12345政务服务投诉举报中心

2018年12月4日

温岭市人民防空办公室宣

民众防空防灾知识

12.对溺水人员的急救措施：

淹溺的进程很快，溺水人员4-7分钟就可能因呼吸心跳停止而死亡，因此必须积极抢救。

(1)自救：自己溺水时，千万不要慌张，不要上肢上下乱扑腾，那样反而会使身体下沉更快。应设法使自己处于仰卧位，快速深吸气然后憋住，再慢呼气，保证口鼻露出水面。若因小腿抽筋而致淹溺，应在呼救的同时，将腿屈曲伸直。

(2)救人：水性好者应尽量脱去外衣、裤及鞋、袜，迅速游至溺水者附近，从其后方前进，用左手握其右手或拖住头部用仰泳方式拖向岸边，也可以从其背部抓住腋窝推出；对于不会游泳都切忌用手直接拉溺水者，而应在现场找一根竹竿或绳索，让他拽住再拖上岸，否则溺水者会把救护人员拖下水。

温岭市汇达线缆制造厂转型升级公告

经本企业投资人决定：温岭市汇达线缆制造厂转型升级为温岭市汇达线缆制造有限公司。转型升级前企业出资额为10万元，转型升级后公司的注册资本为10万元。请债权人自接到本企业书面通知书之日起三十日内，未接到通知书的自本公告之日起四十五日内，有权要求本企业清偿债务，逾期不提出的视其为没有提出要求或异议。特此公告。

温岭市汇达线缆制造厂

2018年12月7日

温岭市人民防空办公室宣

民众防空防灾知识

12.对溺水人员的急救措施：

淹溺的进程很快，溺水人员4-7分钟就可能因呼吸心跳停止而死亡，因此必须积极抢救。

(1)自救：自己溺水时，千万不要慌张，不要上肢上下乱扑腾，那样反而会使身体下沉更快。应设法使自己处于仰卧位，快速深吸气然后憋住，再慢呼气，保证口鼻露出水面。若因小腿抽筋而致淹溺，应在呼救的同时，将腿屈曲伸直。

(2)救人：水性好者应尽量脱去外衣、裤及鞋、袜，迅速游至溺水者附近，从其后方前进，用左手握其右手或拖住头部用仰泳方式拖向岸边，也可以从其背部抓住腋窝推出；对于不会游泳都切忌用手直接拉溺水者，而应在现场找一根竹竿或绳索，让他拽住再拖上岸，否则溺水者会把救护人员拖下水。

玩中学 学中思 思中做

使文明习惯入脑入心

做文明有礼温岭人

着首善之区、精致太平的奋斗目标，持续打响多城同创五水共治治危拆违交通治堵两路两侧城村双改等一系列攻坚战，把文明城市创建与传统产业优化升级、城村两改、无违建街道创建、污水零直排区建设等具体工作有机结合，以实实在在的成效让广大群众自觉成为省示范文明城市创建的宣传者、践行者。

当前，开展省示范文明城市创建工作对提升城市的知名度、美誉度和影响力，推动经济社会稳定健康发展都具有十分重要的意义。广泛发动全社会的力量，积极引导群众、志愿者队伍参与创建活动，能够有效提升广大群众的认同感、参与度，为我市创建省示范文明城市奠定坚实基础。

在今年省示范文明城市创建工作，太平街道紧紧围绕

省示范文明城市创建工作开展情况。

温岭联合村镇银行： 服务小微经济 助力乡村振兴

（上接第一版）

党的十九大报告提出了实施乡村振兴战略，历来深耕农村市场的温岭联合村镇银行更是如鱼得水，为了实现大力支持发展农村生产力，发展现代农业，拓宽农民增收渠道的目标，记者了解到，该行不断创新产品和服务模式，形成了富有自身品牌特色的产品库。

为减轻辖内农户购买养老保险一次性缴纳的资金压力，去年温岭联合村镇银行推出了乐农贷、助保贷款，为失海渔民和失地农民缴纳养老保险提供最长可达7年的分期还款服务，通过按月分期的还款方式，免去农户一次缴纳筹集资金的困扰。

不仅如此，温岭联合村镇银行还根据业务发展需要，积极开发新产品，推出了农房贷

果蔬贷、渔浦贷等系列产品，扶持区域特色经济发展。

如今，温岭联合村镇银行在助力乡村振兴方面已累计向三农客户提供支农再贷款、转贷款资金近8亿元，未来也将继续专注主业，回归本源，准确把握新农村建设释放的新动能，从投向和投量上优化信贷结构，加大信贷支持力度，助力乡村经济转型升级。朱伟平说。

而在服务小微企业方面，今

年，温岭联合村镇银行对接科技，发放了该行首笔商标专用权质押贷款和公司专利权质押贷款，贷款余额250万元。

继2016年与信保基金捐资签约后，今年，该行又与其成功对接了信保惠农贷、新三板成长版3项新业务，截至10月底，双方合作业务已达到8种，累计发放348笔，发放金额31559.2万元。

今年，温岭联合村镇银行还与中国人民财产保险继续携手，开展了1000万元额度的贷款保证保险业务；同时对接中国农业发展银行，于2018年再次获得1.5亿元转贷款资金，用于发放利率优惠的支农支小贷款；并继2013年首次获得人民银行再贷款政策支持后，截至目前，共计获得1.8亿元人民银行支农支小再贷款。

草根银行也有春天，尽管出身平凡，温岭联合村镇银行已经斩获了业内几大重要奖项。全国五A村镇银行、全国十佳村镇银行、中国银行业协会文明规范服务四星级网点，还连续荣登全国百强村镇银行榜单、全国村镇银行资产总额前50强，以小而精、小而美、小而专的独特之处，为温岭经济发展注入了新的活力，有效助推了温岭区域经济的发展。

线上线下齐变革

患者就医更方便

最多跑一次
温岭加速度

多跑一次 改革的承诺。

健康一卡通是指市民持已实名认证的台州市社会保障市民卡（或健康卡）到全台州所有公立医疗卫生机构一卡就医，既避免医疗资源浪费，又方便健康信息调取。健康台州的载体包括APP、微信服务号网站等，通过手机、电脑端完成注册并关联市民卡后即可实现分时段预约挂号、脱卡结算、医保在线统筹支付、第三方线上支付、先诊疗后付费（逐步开放）、检查检验结果查看、健康档案管理等，为就医诊疗带来全新的体验。

经过一年多的推广，现在市民就医习惯也有所改变，就拿本院来说，从去年7月开始，医院通过开展多种形式，包括海报宣传、标语提示、视频播放、现场指导等，推广效果还是卓有成效的。虽然地处基层，但目前专家门诊预约率已达30%，非人工窗口结算率约55%（按人次计）。这表示市民已逐渐认可就医新模式。陈友丽说，患者可以掐着点来看病，付费时在线上或者通过自助机轻松完成，这样时间就节省出来了，就医环境也会相应改善。我们把人工挂号窗口减少到一个，把人力投入到服务上，让市民就医时有更多获得感。

浙江省水文管理条例

第十九条 县级以上人民政府水行政主管部门应当根据经济社会发展需要，会同有关部门组织符合资质的单位开展水资源调查评价工作。

全省和跨地区的水的水资源调查评价成果由省水行政主管部门或者其委托的水文机构组织评审；设区的市和跨县（市、区）的水资源调查评价成果由设区的市水行政主管部门或者其委托的水文机构组织评审；县（市、区）的水资源调查评价成果由县（市、区）水行政主管部门或者其委托的水文机构组织评审。



本报讯（记者叶易 通讯员蒋庭）原来这么方便啊。

12月3日，在台州市肿瘤医院门诊大厅，来自新河镇六间村的王女士欣喜地说，用手机下载健康台州的软件，不仅能挂上本地医院的专家号，还能看到全台州大医院专家的门诊。

当天上午，浙江省肿瘤医院台州院区（台州市肿瘤医院）联合中国工商银行新河支行、中国联通温岭分公司，在院内门诊大厅开展健康台州APP及健康一卡通推广活动。

这个推广活动已持续开展两个多月了，有智能手机的市民经过现场工作人员的指导，都能很快掌握。该院医疗服务提升办公室主任陈友丽说，这段时间有1000多位市民完成下载注册，而且周边好几位村干部也帮着向村民宣传。

健康一卡通和健康台州平台建设是台州市政府为民办实事的项目之一，也是补齐民生领域短板的重要举措，更是浙江省深化医疗卫生服务领域最